



PROSPECT

ANGHISIL, capsule

susține sănătatea ficatului.

Supliment alimentar.

Ingredientele din formula **ANGHISIL** sunt recunoscute pentru următoarele proprietăți:

Armurariul susține sănătatea ficatului, contribuie la protejarea ficatului, contribuie la potențialul de detoxifiere al ficatului; ajută la menținerea funcției hepatice și, în plus, susține digestia și purificarea organismului.

Anghinarea susține detoxifierea, ajută la secreția sucurilor digestive, menține sănătatea ficatului și contribuie la confortul intestinal; contribuie la nivelul normal de lipide din sânge.

Combinăția de **Armurariu** și **Anghinare** susține buna funcționare a ficatului și menține sănătatea ficatului.

Ingrediente / capsulă: extract etanolic uscat 25-30:1 din fructe de Armurariu (*Silybum marianum*), conținând minimum 80% silimarină – 187,5mg*; *agent de încărcare:* carbonat de magneziu greu (furnizând magneziu 35,03mg**); extract apos uscat 3-4:1 (50% maltodextrină din porumb) din frunze de Anghinare (*Cynara scolymus*), conținând minimum 2,5% acid clorogenic – 100mg*; *capsulă* (gelatină bovină, caramel, apă purificată) – 97 mg; *agenți antiaglomeranți:* dibehenat de glicerol, talc, dioxid de siliciu coloidal. *nu există recomandare referitoare la Valoarea Nutrițională de Referință din partea Uniunii Europene **Valoare Nutrițională de Referință cf. Regulament 1169/2011: 2 capsule furnizează 18,68% VNR

Mod de utilizare

Adulți: 1-2 capsule pe zi, cu 30 de minute înainte de masă, împreună cu o cantitate adecvată de lichide, timp de cel puțin 3 luni.

La copii de peste 12 ani se va utiliza la recomandarea consultantului de specialitate.

Contraindicații:

Produsul nu se utilizează la pacienți cu ocluzie biliară, afecțiuni inflamatorii biliare, litiază biliară, neoplazii sau insuficiență hepatică gravă.

Hipersensibilitate la oricare dintre componentele produsului sau în caz de alergii la plante din familia Asteraceae. Produsul nu se utilizează la copii sub 12 ani.

Atenționări și precauții:

Acest produs este un supliment alimentar.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Utilizarea în timpul sarcinii sau alăptării se va face numai la recomandarea medicului.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, la loc uscat și ferit de lumină, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei (lună/an) menționate pe ambalaj.



Produs fabricat în România respectând standardele GMP (Good Manufacturing Practice).

Deținător notificare și producător:

SC Farmacom Producție SRL
str. Zizinului nr. 112, 500407, Brașov,
România,
Tel. 0268-331114; Fax 0268-330864

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului

Nr. notificare: 15853/12.07.2022